О преимуществах электронного сервиса «Личный кабинет» 

Кадастровая палата по Курганской области обращает внимание заявителей, что, для улучшения качества обслуживания собственников недвижимости и повышения уровня защищенности их прав, на портале Росреестра функционирует электронный сервис «Личный кабинет».
Сегодня при помощи данного сервиса реализована возможность подачи заявления в электронном виде по разным типам учетных действий. Например, правообладатель недвижимости может получить в «Личном кабинете» такие государственные услуги Росреесра, как постановка на государственный кадастровый учет, государственная регистрация возникновения и перехода прав на объект недвижимого имущества, государственная регистрация прекращения права и т.д.
Кроме того, с помощью сервиса «Личный кабинет» заявитель может просматривать информацию о принадлежащих ему объектах (адрес, площадь, кадастровая стоимость), увидеть расположение объекта на Публичной кадастровой карте, а также получать уведомления об изменениях его характеристик, о наложении или прекращении арестов и обременений права. Оперативное информирование об изменениях позволит собственникам своевременно реагировать на несанкционированные действия в отношении их объектов недвижимости. Также сервис позволяет отслеживать статус исполнения государственных услуг.
Необходимо отметить, что сервис «Личный кабинет» доступен заявителям, зарегистрированным в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» (ЕСИА), в том числе уполномоченным лицам федеральных органов исполнительной власти, их территориальных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местного самоуправления, зарегистрированным в ЕСИА в качестве представителей таких органов. 



