Список председателей уличных комитетов города Шумихи:2019

Председатель уличного комитета № 1- Почебыт Валентина Леонидовна, проживает по адресу: ул. Заречная, д. 11-2. Время обращения: ср., чт., пт. с 16.00 ч.  до 19.00 ч. Улицы: Березовая. Отдыха, Кирпичная,  Труда, Заречная, Белоносова (с дома № 24 до конца, с дома № 35 до конца).
Председатель уличного комитета № 2 -  Леготина Лариса Ивановна, проживает по адресу: ул. Сибирская, д. 25-1. Время обращения: вт., чт., пт. с 16.00 ч.  до 18.00 ч. Улицы: Вишневка, Федотова, Береговая, Лунная, Квартал Новостроек, Сибирская, Есенина, Степная, Проектная, Энтузиастов, Жукова, Васильковая, Победы (с дома № 27 до конца), Овчинникова, Михалева, Лебедева, Лапиной,  Отрадная, Фетискина, Данила Галичина,  дом 2229 км..                       
Председатель уличного комитета № 3 - Серышева Тамара Ивановна,   проживает по адресу: ул. Островского, д. 81-9. Время обращения: вт. с 9.00 ч.  до 11.00 ч., чт. с 15.00 ч.  до 17.00 ч. Улицы: Гоголя (от ул. Советской до ул. Ленина),  Островского (от ул. Гоголя до конца), Белоносова (от начало до дома № 24 и дома № 35),  Победы, Полярная, Пролетарская (от ул. Советской до ул. Ленина), Гвардейская, Заводская, Молодежи, Строителей, Коваленко, Юннатов, Садовая, Весенняя, Восточная, Рабочая, Куйбышева (от ул. Гоголя до конца),  Ленина (от ул. Гоголя до начала), пер.  Куйбышева. 
Председатель уличного комитета № 4 – Демидчик Людмила Юрьевна, 
проживает по адресу: ул. Весенняя, 15,  Обращения по тел. 2-04-87, 89128385944.  . Улицы: Советская (от ул.  Гоголя  до конца), пер. Пролетарский, Туристов,   Дорожная, Шутова, Дружбы,  Новая, Магистральная, Космонавтов, Парковая, Дачная, С.Лазо, Энергетиков, Луговая, Гоголя   (от ул. Советской до конца), Пролетарская (от  ул. Советской до конца),  пер.  Лесхоза, Захарова, Фестивальная,  пер. Спортивный.
 Председатель уличного комитета № 5 -Суетина Ольга Ивановна,   
проживает по адресу: ул. Куйбышева, 55. Время обращения по адресу: ул. Гоголя, д. 36: пн., ср.  с 8.00 ч. до 12.00 ч., вт., пт.  с 14.00 ч. до 18.00 ч., чт. с 10.00 ч. до 14.00 ч. Улицы: Куйбышева  (от начало ул. Коммуны до ул. Гоголя), Чкалова, пер. Чкалова,  Олохова (от начал до ул.  Советской),  Коммуны, Гагарина (от ул. Ленина до ул. Советская), Тутынина, 50 лет ВЛКСМ,  Кирова, Бульвар 50 лет Октября, Белинского, пер.  Белинского, пер. Островского,  О. Кошевого,  Лермонтова, Советская (от ул. Гагарина до ул. Гоголя), Ленина (от ул. Гагарина до ул. Гоголя).
Председатель уличного комитета № 6 - Магеррамова Наталья Дмитриевна, проживает по адресу: ул. Фабричная, 42. Время обращения: пн., ср., пт. - с 16.00 ч.  до 19.00 ч. Улицы:  М. Горького, Красного Пахаря,  Кутузова,  Мелиораторов, Каменская, Геологов, пер.  Кутузова, Некрасова, Фабричная, Блюхера, Суворова, Северная, Я. Забродина, Олохова (от ул. Советской до конца),  Грицевца,  Матросова,   Спартака (от начала до ул. Гагарина).
 Председатель уличного комитета № 7-                                 , проживает по адресу: ул. Томина, 12. Время обращения: ср., пт. - с 16.00 ч.  до 18.00 ч. Улицы:  Гагарина (от ул. Ленина до ул. Спартака), Базарная, Тургенева, Первомайская, Элеваторская, Набережная,   Корягина,   Томина,   Чапаева,  1-й Советский переулок,  Мельничная, Зауральская, Спартака (от ул. Гагарина до конца),  Советская (от  ул. Ленина до ул. Гагарина),  Спутников. Ул. Ленина от Гагарина до конца.
Председатель уличного комитета № 8 - Бухарова Татьяна Ивановна, проживает по адресу: ул. Дзержинского, 87-1. Время обращения: пн., ср., пт. - с 16.00 ч.  до 18.00 ч. Улицы:  Подшипниковая, Российская, Ключевая, Дзержинского, Мира, пер. Мира, Олимпийская, Просторная, Евстегнеева, Гагарина (от ул. Спартака до конца),  тер. РТС, пер.  Просторный 1-й,  пер. Просторный 2-й,  пос. Медовы.



Председатель уличного комитета № 9 -  Куропаткина Наталья Валерьевна, проживает по адресу: ул. Инкубаторная 1а. Время обращения: пн. - пт. - с 18.00 ч.  до 20.00 ч. Улицы:  Западная (от ул. Спартака до конца),  Светлая, Инкубаторная,  Спартака, Плодовая, Фрунзе, Тенистая, Сенная, Кооперативная, 2224 км., Бажова, Чайковского, Кленовая,   Радужная, Махина, пер.  Чайковского,  пер.  Западный, пер.   Западный 2-й,  пер. Чистый, Полунина.
Председатель уличного комитета № 10 - Камогорова Ольга Васильевна, проживает по адресу: ул.  Пермякова, 22. Время обращения: пн.-пт.  с 16.30 ч.  до 19.00 ч. Улицы: Железнодорожная, Звездная, Комсомольская, Национальная,  Чистовская, Сиреневая, Пионерская, Пермякова, Полевая, Ленинградская, Колхозная,  Шоссейная, Крупской, 8-е Марта, Октябрьская, Угольная, Дом угольщиков, Агеева, Дом на тер.  ГНС, Путейская, Лазурная,  Воронкова (с дома № 19 и дома № 58), 2230 км.
Председатель уличного комитета № 11- Водянова Надежда Михайловна, проживает по адресу: ул. Целинная, д. 1 А -1. Время обращения: пн. – пт. с 19.00 ч.  до 21.00 ч. Улицы: Кузьмицкого, Махова, Пушкина, Солнечная, Чехова, Красная,  Юбилейная, Зеленая, 100 - летия города, Коммунальная,     В. Терешковой, Южная, Ломоносова, Смолина, Свободы, Красноармейская, Морозова, Транспортная, Промышленная, Целинная, Механизаторов, Ясная,  Вешняя, дома на тер. Элеватора. Братьев  Денисовых, Лесная, Стахановская, Пограничная, Воронкова (от начало до дома №  17 и дома № 56.
