Информирует Росреестр:

Росреестр об итогах земельного надзора в межмуниципальном отделе по Шумихинскому и Альменевскому районам Управления Росреестра по Курганской области
В Управлении Росреестра подведены итоги работы в сфере государственного земельного надзора за январь-март 2016 года.

С начала года в межмуниципальном отделе по Шумихинскому и Альменевскому районам в ходе контрольных мероприятий выявлено 29 нарушений земельного законодательства. В результате к ответственности привлечено 6 землепользователей, которые заплатят около 30 тыс. руб. в бюджет. Большая часть выявленных нарушений касается самовольного захвата земли и использование земельного участка без государственной регистрации права. 
Количество нарушителей, привлеченных к ответственности, могло быть больше, но с 2015 года законодательно, сокращен перечень видов нарушений, подпадающих под административную ответственность. В то же время законодателем значительно увеличены штрафные санкции за нарушение земельного законодательства. 
Напомним, что законодательные нормы, принятые год назад увеличивают минимальный размер штрафных санкций, накладываемых на нерадивых землепользователей от 5000 рублей. В свою очередь невыполнение предписания земельного инспектора, грозит дополнительным штрафом, в размере от 10 -20 тыс. рублей. А если в течение года правонарушение повторится, то штраф составит уже от 30 -50 тыс. руб.
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