Управление Росреестра по Курганской области участвует в мероприятиях по предотвращению пожаров


Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курганской области совместно с рядом ведомств выполняет мероприятия по профилактике и предупреждению выжигания сухой травы.

Перед специалистами Управления Росреестра по Курганской области поставлена задача оперативно предоставлять сведения о земельных участках, на которых возникли пожары, а также об участках, которые потенциально входят в зону неконтролируемого выжигания травы.

Так, в Управлении Росреестра 31 марта 2017 года утвержден план действий по профилактике и предупреждению выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведения костров на полях на территории Курганской области.


Основными функциями Управления Росреестра в данном направлении является проведение профилактических мероприятий специалистами, осуществляющими государственный земельный надзор, по своевременному выявлению в ходе выездных проверок фактов и оперативном предоставлении сведений о земельных участках, на которых возникли пожары, в Главное управление МЧС России по Курганской области, Россельхознадзор, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.


Для выполнения поставленных задач специалисты Управления Росреестра по Курганской области в составе региональной межведомственной комиссии проводят обследования земельных участков с целью выявления возможных фактов возникновения пожаров, применяя при этом риск-ориентированный подход - проверки проводятся в большей части на земельных участках, которые потенциально входят в зону неконтролируемого выжигания травы на землях сельхозназначения и землях запаса.


В апреле специалистами территориальных отделах Управления в районах области запланировано проведение сельских сходов граждан, а в городе Кургане - рабочей встречи с председателями садоводств, членами совета Курганской области общественной организации садоводов, в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, в том числе разъяснительной работы среди землепользователей о запрете выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведения костров на полях, в том числе консультирование по возникающим вопросам при осуществлении возложенных на Управление полномочий. 
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