Итоги государственного земельного надзора в Шумихинском и Альменевском районе Курганской области за первый квартал 2015года.

Специалистами межмуниципального отдела по Шумихинскому и Альменевскому районам Управления Росреестра по Курганской области, осуществляющими функции государственного земельного надзора в первом квартале 2015 году проведено 109 проверок соблюдения земельного законодательства, в том числе 65 плановых проверки и 44 внеплановых. В результате проведения проверок выявлено 59 нарушений земельного законодательства, из них 45 нарушения выявлено в ходе плановых проверок, что составляет 70 процентов от плановых проверок. Привлечено к административной ответственности 36 нарушителей земельного законодательства, наложено штрафов в размере 17800 рублей,  из них 15100 рублей взыскано. 

     Наиболее часто встречающиеся в Шумихинском  и Альменевском районах Курганской области нарушения, касающиеся самовольного занятия земельных участков. Так, в марте 2015 года в ходе проведения плановой проверки соблюдения земельного законодательства гражданами К. и Н. были представлены документы на долевую собственность на строения, но на земельный участок документов не было. В ходе проведения проверки выяснилось, что собственниками строения являются 6 человек. По результатам проверки  в отношении данных граждан составлены протоколы об административном правонарушении, выдано предписание об устранении выявленного нарушения, а также граждане привлечены к административной ответственности  за совершение административного правонарушения, выразившегося в использовании земельного участка неразграниченной государственной собственности без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, ответственность за которое предусмотрена  статьей 7.1. Кодекса РФ об административных правонарушениях. Сумма штрафа составила на семью три тысячи рублей - это было до 20 марта 2015 года, после 20 марта этот штраф составил бы тридцать тысяч рублей.  

     В 2015 году в  Межмуниципальный отдел по Шумихинскому и Альменевскому районам Управления Росреестра по Курганской области по результатам проведенных проверок в отношении граждан  поступило 8 материалов из органов местного самоуправления,  подготовленных специалистами, осуществляющими муниципальный земельный контроль. Все материалы были рассмотрены в установленные законом сроки. В отношении 8 граждан составлены протоколы об административном правонарушении, все были привлечены к административной ответственности,  наложено штрафов на сумму 4000 рублей.
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