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Росреестр рекомендует и информирует: О внесении изменений в законодательство
по вопросу предоставления материнского капитала
Росреестр рекомендует своевременно забирать правоустанавливающие документы после регистрации прав собственности, так как это в интересах самих заявителей.   

Управлением Росреестра по Курганской области (далее – Управление) проведен анализ факта несвоевременного возврата с выдачи дел правоустанавливающих документов (далее – ДПД) сообщаем следующее. 
В соответствии с совместным приказом Управления и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области (далее – Филиал) от 03.12.2014 №323/№252               «Об утверждении Схемы внутриведомственного взаимодействия по организации приема и выдачи документов на государственную регистрацию прав  и на предоставление сведений из ЕГРП с использованием ПК ПВД», совместным приказом Управления и ГБУ Курганской области «МФЦ» (далее – МФЦ) от 08.08.2014 № 247/ № 149 /№ 97 «Об утверждении Регламента взаимодействия при предоставлении государственной услуги по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на базе Государственного бюджетного учреждения Курганской области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»:

Если в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для получения государственной услуги, заявитель или его представитель не явился для получения итогового документа, специалист Филиала (МФЦ) возвращает соответствующий комплект документов в Управление по ведомости приема-передачи, отдельно формируемой в отношении не выданных (не полученных) итоговых документов.

Информируем Вас так же о принятии Федеральный закон от 08.03.2015 N 54-ФЗ                "О внесении изменений в статьи 8 и 10 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" (приложение №1). Начало действия документа - 20.03.2015.

Согласно принятым изменениям материнский (семейный) капитал может направляться на погашение основного долга и уплату процентов по займам на приобретение (строительство) жилья.

Из числа юрлиц, у которых может быть получен такой заем, поправками исключены микрофинансовые организации. Это не касается правоотношений, возникших до вступления поправок в силу (т.е. договоров займа, заключенных до 20.03.2015).

Для кредитных потребкооперативов при этом установлено условие в виде осуществления деятельности не менее 3 лет со дня госрегистрации.

На день вступления поправок в силу данному требованию должны соответствовать все кооперативы, кроме тех, с которыми заключены договоры займа на приобретение (строительство) жилья.

Предусмотрено, что при рассмотрении заявления о распоряжении маткапиталом территориальный орган ПФР вправе проверять факт выдачи представленных документов путем направления запросов в соответствующие органы. Они рассматриваются в 14-дневный срок.
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