Росреестр информирует:

Росреестр о соблюдении земельного законодательства
Осуществление функции государственного земельного надзора в Шумихинском районе – это одно из основных направлений работы межмуниципального отдела по Шумихинскому и Альменвескому районам Управления Росреестра по Курганской области, результатом которого является не просто выявление правонарушений, но и пополнение бюджета за счет уплаты штрафных санкций землепользователями. Указанные денежные средства частично поступают в бюджет области, а уже оттуда в результате перераспределения их некоторая часть вновь возвращаются в район, тем самым, способствуя его развитию.

Всего, в 2016 году в Шумихинском районе специалистами Управления проведено более 112 проверок соблюдения земельного законодательства, в результате которых выявлено свыше 70 нарушений, к административной ответственности привлечено 21 нарушитель. В районе отмечен не только количественный, но и качественный рост показателей, характеризующих осуществление государственного земельного надзора. 
В частности, в результате проверок более 63 % которых принесли положительный результат, можно отметить и рост, т.е. увеличение общего количества наложенных штрафных санкций. 
По материалам специалистов, осуществляющих муниципальный земельный контроль на территории Шумихинского района, которые в общей сложности осуществили 83 проверочных мероприятия, к административной ответственности привлекли 20 лиц, наложено административных штрафов на сумму 100 тыс. рублей. Основным видом нарушений, традиционно стало самовольное занятие земельного участка.
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