    ИТОГИ «Дня Управления»

     16 июля 2014 года на базе Шумихинского отдела Управления Росреестра по Курганской области был проведен «День Управления». 

     В мероприятии участвовали: врио Главы Шумихинского района Чичиланов А.М., начальник отдела государственного земельного надзора, землеустройства и мониторинга земель Управления Росреестра по Курганской области Рыбин А.В., заместитель начальника отдела контроля, координации деятельности в учетно-регистрационной сфере Управления Росреестра по Курганской области Кандакова Н.В., начальник Шумихинского отдела Управления Росреестра по Курганской области Большакова Т.В., главный специалист- эксперт сектора регулирования оборота земель сельскохозяйственного назначения Управления имущественных и земельных отношений Курганской области Бурнатова Л.Б., начальник отдела ведения архива филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области Быстрова Л.П., специалисты органов местного самоуправления, Главы сельсоветов, руководители организаций и предприятий, представители общественности. 
     В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Шумихинского образования, актуальные вопросы реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 23.06.2014г. №171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», особенности государственной регистрации прав на автомобильные дороги, порядок получения информации органами местного самоуправления с использованием сервисов Интернет-портала Росреестра.

     При этом было наглядно показано исполнение Федерального закона от 24.07.200 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» на территории Шумихинского района, проблемы реализации Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Были подняты вопросы информационного взаимодействия органов местного самоуправления с органом кадастрового учета при ведении государственного кадастра недвижимости. 
    В это же время специалистами Шумихинского отдела Управления Росреестра по Курганской области, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра», нотариусом Шумихинского нотариального округа Курганской области проводился прием граждан; была организована работа «горячей телефонной линии» по вопросам, отнесенным к их компетенции, предоставлялась бесплатная юридическая помощь.

     На все обращения была оказана квалифицированная юридическая помощь.

       При подведении итогов «Дня Управления» можно отметить: количество людей, которые обратились за юридической помощью, увеличилось, по сравнению с проводимыми ранее «Днями», разъяснения по правовым вопросам даны в полном объеме.
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