Информирует Росреестр:
Итоги работы межмуниципального отдела по Шумихинскому и Альменевскому районам Управления Росреестра Курганской области за 2015г. в сфере государственной регистрации 

на недвижимое имущество и сделок с ним.
      27.01.2015 года в г. Кургане на коллегии Управления Росреестра по Курганской области будут подведены итоги служебной деятельности за 2015 год, а также выявлены направления повышения эффективности деятельности Управления в 2016 году.

      Существенный вклад в предоставлении гражданам услуг по государственной регистрации права на недвижимое имущество и сделок с ним внес межмуниципальный отдел по Шумихинскому и Альменевскому районам, осуществляющий свою деятельность на территории этих районов.

      В 2015 году Межмуниципальный отдел по Шумихинскому и Альменевскому районам (в дальнейшем – Отдел) руководствовался планом работы отдела на 2015 год, составленном в соответствии с  требованиями действующего законодательства и содержащим комплекс мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности отдела. 

        Анализ основных показателей деятельности за 2015 год свидетельствует о стабильности работы отдела.
         За отчетный период количество регистрационных действий, о совершении которых ходатайствовали заявители, составляет 9688 регистрационных действий,  в аналогичный период прошлого года (далее АППГ) - 6854 (141,3% к уровню АППГ), количество зарегистрированных прав, ограничений (обременений) прав, сделок составило 7604 или 95,3 % к уровню АППГ (7976). Наибольший удельный вес в структуре регистрационных действий занимают регистрационные действия с земельными участками – 52,5%. Произошло некоторое снижение числа жилых помещений по сравнению с АППГ – на 550 (всего 3254), это объясняется тем, что в АППГ более интенсивно производилось оформление прав на всех участников долевой собственности на жилые объекты, первоначально приобретенные за счет материнского капитала на одного из собственников. Такое оформление производится как по договорам дарения, так и путем составления соглашений о наделении долями при наличии нотариально удостоверенного обязательства о последующем оформлении права на всех участников согласно сертификата о материнском (семейном) капитале. 

     По сравнению с АППГ изменилась структура регистрационных действий на земельные участки: так за отчетный период по сравнению с АППГ уменьшилась на 1,1% доля земельных участков с целевым назначением – для жилищного строительства и для ведения ЛПХ – 77,3,0%  (в АППГ-78,4%), ввиду снижения количества земельных участков, оформляемых по договорам купли-продажи из-за значительного повышения цены земельных участков (50% от кадастровой стоимости земельного участка); 22,7% составляет доля земель сельскохозяйственного назначения (в АППГ – 21,5%), некоторое увеличение доли земель сельскохозяйственного назначения объясняется не увеличением количества регистрации первичного права за правообладателями, т.к. основная масса  земельных участков этой категории земель уже оформлена, а наблюдающейся тенденцией по прекращению прав на земельные участки (земельные доли) с последующей регистрацией права на них муниципального образования, на территории которых находятся эти земельные участки. Это прежде всего объясняется повышением налога на данную категорию объектов недвижимости. По Шумихинскому району количество собственников земельных долей, осуществивших выдел земельных участков в счет земельных долей, составило 7850, что составляет 89,3% от общего количества земельных долей в праве общей долевой собственности; по Альменевскому району – 6277 (79,2%), что    соответствует среднему показателю по области.

     Зарегистрировано 518 договоров аренды земельных участков, что в 3,5 раз больше, чем в АППГ (149). Доля договоров аренды в общем количестве регистрационных действий с земельными участками резко увеличилась с 3,9% в АППГ до 12,9%, это объясняется проведением государственной политики финансирования сельскохозяйственных производителей, работающих на земельных участках, оформленных в соответствии с требованиями действующего законодательства (в основном по договорам аренды земельных участков), а также тем, что с 01.03.2015г. продажа земельных участков, расположенных на землях населенных пунктов, производится из расчета половины кадастровой стоимости земельных участков, что превышает уровень платежеспособности населения. 

     За 2015 год произошло некоторое снижение по сравнению с АППГ количества зарегистрированных прав на объекты недвижимого имущества в упрощенном порядке – 92,9% к уровню АППГ (всего 604). Это объясняется тем, что основную массу объектов недвижимости, права на которые подлежат регистрации в упрощенном порядке, составляют объекты индивидуального жилищного строительства -67,9%, в число которых входят и незавершенные строительством объекты, и вновь возведенные жилые дома, на снижение количества регистрации прав на них наряду с другими факторами (уровень реальных доходов населения, повышение цен на строительные материалы) влияет повышение размеров налога на имущество. На увеличение количества зарегистрированных прав по упрощенной схеме в первом полугодии 2015г. повлияло то, что и в СМИ, и на сайтах Администраций Альменевского и Шумихинского районов и города Шумихи специалистами отдела размещена информация об окончании регистрации прав на данные категории объектов недвижимости 01.03.2015г., а в последующем – о продлении действия федерального закона №93-ФЗ, но в 4 квартале 2015г. прослеживается тенденция к снижению этих показателей. 

       За отчетный период поступило 2216 запроса о выдаче информации из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, что составляет 99,6% к уровню АППГ (2225). Выдано 1157 (130,4% к АППГ) выписок из ЕГРП, что составляет 52,2% от числа запрашиваемых сведений.  

     Основным направлением в работе отдела в целях повышения активности граждан в отношении реализации своих имущественных прав, является продолжение сложившейся практики информирования граждан посредством консультаций, размещения информации в СМИ, на информационных стендах в помещениях отдела и ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области.
Специалист межмуниципального отдела

по Шумихинскому и Альменевскому районам

Управления Росреестра по Курганской области                                           Е.Н.Корниенко
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