Росреестр информирует:
О мероприятиях проводимых в Управлении в связи с осуществлением государственного земельного надзора

28 апреля 2017 года на областном радио пройдет повтор выступления начальника отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Курганской области А.В. Рыбина, которое состоялось 13 апреля 2017 года.
В передаче «Разговор в прямом эфире» на областном радио «Радио России – Курган» в беседе с ведущей программы Еленой Романовой, Алексей Викторович расскажет о земельных отношениях между собственниками земельных участков, а также еще раз напомнит гражданам об основных требованиях пожарной безопасности, предъявляемых к собственникам земельных участков и индивидуальных жилых домов.

Так, в Управлении Росреестра утвержден план действий по профилактике и предупреждению выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведения костров на полях на территории Курганской области.

Основными функциями Управления Росреестра в данном направлении является проведение мероприятий специалистами, осуществляющими государственный земельный надзор, по своевременному выявлению в ходе выездных проверок фактов и оперативном предоставлении информации о земельных участках, на которых возникли пожары, в Главное управление МЧС России по Курганской области, Россельхознадзор, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.
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