Росреестр информирует:

О вопросах задаваемых гражданами: об оформлении строений на землях садовых и дачных товариществ - дома, гаражи, бани.

       На консультациях граждане задают вопрос: Каким образом оформить строения на землях садовых и дачных товариществ - дома, гаражи, бани? 

      На данный вопрос ответила ведущий специалист-эксперт межмуниципального отдела по Шумихинскому и Альменевскому районам Управления Росреестра по Курганской области Жихарева Ю.В.:

.

Вступивший в силу с 01.01.2017 Федеральный закон от 13.07.2017 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» сохранил заявительный характер государственной регистрации прав, но с начала текущего года государственный кадастровый учёт и государственная регистрация прав на созданные здание или сооружение, для строительства которых в соответствии с федеральными законами не требуется разрешение, осуществляются на основании технического плана такого объекта и правоустанавливающего документа на земельный участок, на котором он расположен. Следовательно, вам необходимо оформить технический план строения. Для его составления надо обратиться к кадастровому инженеру, для подготовки последними технического плана. 
С января 2017 года государственная регистрация прав на строения возможна только при условии одновременного кадастрового учета недвижимости. Без регистрации права собственности и внесения записи в Единый государственный реестр недвижимости - нельзя подарить, продать или еще каким либо образом распорядиться недвижимостью.

