Продлены сроки бесплатной приватизации квартир и "дачной амнистии"

    Государственная Дума  дала гражданам больше времени на оформление в собственность квартир в порядке приватизации. 
    В соответствии с Федеральным законом от 28.02.2015 № 19-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» срок бесплатной приватизации продлен до 01.03.2016. Депутаты Госдумы предупреждают, что идут на это, скорее всего, в последний раз. 
    Сроки бесплатной приватизации жилья и дачной амнистии для "частных" домов переносились неоднократно. Однако, каждый раз обнаруживались веские причины дать гражданам еще немного времени, нашлись они и в этот раз. 

     Если не продлить бесплатную приватизацию, ряд граждан не сможет реализовать свое право. Ведь немало граждан, проживающих в аварийном и ветхом жилье, ждут расселения и по закону не могут оформить квартиры в собственность. То же касается и очередников. 

    Другие депутаты, поддержавшие этот документ, добавили в качестве аргумента еще и заботу о новых россиянах: надо дать жителям Крыма и Севастополя возможность успеть воспользоваться этой нормой законодательства РФ. 

    По оценке экспертов, на данный момент около 30 процентов жилья в РФ не приватизировано. И, давая только год на бесплатную приватизацию, власти стимулируют тех, кто еще не оформил квартиры, или «забыл» оформить свои права, сделать это быстрее.       
    Одновременно депутаты продлили и "дачную амнистию", в соответствии с Федеральным законом от 28.02.2015 № 20-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения в п. 4 ст. 25.3 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», а также ч. 4 ст. 8 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» в части продления срока действия «упрощенного порядка» оформления прав на объекты ИЖС до 01.03.2018.
     Речь идет о правах на земельные участки, предоставленные для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или жилищного строительства, а также на объекты недвижимости, возведенные на такой земле. 

     Благодаря такому продлению примерно 10 млн граждан смогут зарегистрировать права собственности в упрощенном порядке.
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