Пенсионный фонд сегодня
        В 2015 году Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области вошло в 20-ку лучших Отделений за высокое качество и эффективность работы.  На сегодняшний день ОПФР успешно справляется с поставленными задачами, повышая уровень пенсионной грамотности и материального обеспечения граждан.

Отделение Пенсионного фонда по Курганской области осуществляет ряд социально значимых функций, в том числе:
· установление и выплата страховых пенсий, накопительной пенсии, пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

· выдача государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал;

· назначение и реализация социальных выплат отдельным категориям граждан: ветеранам, инвалидам, героям Российской Федерации и др.;

· администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование;

· назначение и реализация федеральной социальной доплаты к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера в регионе;

· ведение системы персонифицированного учета прав участников системы обязательного пенсионного страхования;

· формирование, инвестирование и выплата средств пенсионных накоплений;

· адресная помощь пенсионерам и софинансирование социальных программ субъектов РФ;

· реализация Программы государственного софинансирования пенсии;

· реализация международных соглашений.

Выплата пенсий и пособий

      Общее количество получателей пенсии по состоянию на 01.01.2016г. на территории Курганской области составило 293 749 человек, из них: 263 747 граждан являются получателями страховой пенсии, 30 002 – получателями пенсии по государственному пенсионному обеспечению. 

            За последние пять лет численность пенсионеров на территории области увеличилась на 8 436 граждан. Ежегодно общее количество получателей пенсии в среднем увеличивается на 2 000 человек.

      Средний размер пенсии по состоянию на 01.01.2016г. на территории области составил 11 077,44 руб. Средний размер страховой пенсии по старости в области на 01.01.2016 г. составил – 11 685,49 руб.

      За период с 01.01.2012 г. по 01.01.2016 г. средний размер пенсии на территории области увеличился более чем на 3 000 рублей.
Корректировка пенсий
        В августе была произведена корректировка пенсий для работающих пенсионеров. Главной составляющей корректировки является  уровень заработной платы работающего пенсионера в 2015 году, то есть сумма уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов. Максимальная прибавка к пенсии составила  222,81 руб., что означает три пенсионных балла (с 1 февраля 2016 года стоимость пенсионного балла составляет 74 руб. 27 коп.).
       С 1 февраля на 7% были проиндексированы и размеры ЕДВ. Это повышение затронуло 96 763 федеральных льготников. Также с 1 апреля на 4% увеличился размер социальных пенсий. На сегодняшний день средний размер социальной пенсии составляет  8 139 рублей. 
Социальные программы

        Отделение Пенсионного фонда по Курганской области уже пятнадцать лет занимается предоставлением субсидий на осуществление социальных программ.  В 2016 году ОПФР  выделены средства в  размере 4 561,4 тыс. рублей. 

        Основной целью социальных программ  является укрепление материально-технической базы организаций социального обслуживания населения, таких как: 

 -участие в строительстве объектов социального обслуживания населения;

 -ремонт объектов организаций СОН;

 -приобретение технологического оборудования и предметов длительного пользования;

 -приобретение автомобильного транспорта для мобильных бригад.

        Второй целью социальных программ является оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, являющимся получателями трудовой пенсии по старости и по инвалидности. В 2015 году в рамках социальной программы началось обучение компьютерной грамотности неработающих пенсионеров. В 2016 году на эти цели Пенсионным фондом было выделено 431,9 тыс.руб.
Материнский капитал

          С 2007 года в области выдано 49 000 сертификатов на материнский (семейный) капитал.


Средствами материнского (семейного) капитала полностью или частично распорядились 38 432 человека.  97% граждан из распорядившихся материнским (семейным) капиталом направили средства  на улучшение жилищных условий.  С 01.01.20016г. размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026 руб. 

               В июне ОПФР начал прием заявлений на выплату 25 000 рублей из средств материнского капитала. Напоминаем, что подать заявление могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал. Срок подачи заявления до 30 ноября 2016 г. С 1 июля подать заявление стало возможно в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР. 
           В июне текущего года вышел новый закон, благодаря которому средства материнского капитала можно будет направить на компенсацию расходов на приобретение  товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации (ИПРА), разработанной учреждением медико-социальной экспертизы (МСЭ). Средства материнского капитала по этому направлению можно использовать в любое время, не дожидаясь трехлетия ребенка, давшего право на сертификат.
Электронные сервисы

           Расширение электронных сервисов для граждан - одна из приоритетных задач в оказании услуг Пенсионного фонда, которую может получить гражданин, не выходя из дома. Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда http://www.pfrf.ru/. 

            Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг https://www.gosuslugi.ru/. 

            Пенсионный фонд призывает граждан активно регистрироваться на Едином портале госуслуг.   Электронная форма подачи заявлений - это быстрота, удобство, доступность. В Личном кабинете гражданина, который размещен на сайте Пенсионного фонда http://www.pfrf.ru/ вы можете: 

· Подать заявление:
- о назначении пенсии;

- об изменении способа доставки пенсии;

- на получение сертификата и распоряжение средствами МСК;
· Получить справку:
 
- о размере пенсии и иных социальных выплатах;

- о состоянии индивидуального лицевого счета (где вы увидите сведения о своём стаже, о страховых взносах, перечисленных за вас работодателем и проконтролируете полноту имеющейся информации);

- о предоставлении набора социальных услуг. 
· Записаться на прием в Клиентскую службу через электронный сервис «Предварительная запись на прием».
 
           На сегодняшний день в Курганской области заявление о назначении и доставке пенсии в электронном виде уже подали 4 952 граждан, что составляет 20,3% от общего количества поданных заявлений. Активно пользуются электронными сервисами и владельцы сертификатов на материнский капитал.
· Рассчитать пенсию:
        Новая версия пенсионного калькулятора, представленная в Личном кабинете, позволяет рассчитывать будущую пенсию исходя из уже сформированных гражданином прав.

        В настоящий момент им могут воспользоваться граждане из числа самозанятого населения (ИП, нотариусы, адвокаты и т.д.). Для расчета страховой пенсии им необходимо указать, сколько лет они планируют осуществлять трудовую деятельность, самостоятельно обеспечивая себя работой, а также годовой доход от трудовой деятельности в текущих ценах.

        Пенсионный калькулятор учитывает уже сформированные пенсионные права конкретных граждан в пенсионных баллах и стаж. 

Новые электронный сервисы Пенсионного фонда направлены на то, чтобы как можно больше граждан смогли самостоятельно воспользоваться данной услугой, не посещая при этом Пенсионный фонд. 
 
