Росреестр информирует:

Сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости  предоставляются в виде выписки из Единого государственного реестра недвижимости о кадастровой стоимости объекта недвижимости.
     В соответствии с Законом об оценке в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в Курганской области при Управлении Росреестра по Курганской области в 2016 году поступило 819 заявлений, в 2015 году - 236, в том числе 119 заявлений в отношении объектов капитального строительства,  в 2015 году - 25,  700 – по земельным участкам, из которых в 2015 году – 211.

    C 01.01.2017 года к заявлению о пересмотре кадастровой стоимости, вместо кадастровой справки о кадастровой стоимости должна быть приложена выписка из Единого государственного реестра недвижимости о кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащая сведения об оспариваемых результатах определения кадастровой стоимости, согласно положений ст.24.18 ФЗ от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»

     В соответствии с ч. 4 ст. 63 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»  выписка из Единого государственного реестра недвижимости о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляется бесплатно по запросам любых лиц.

    Сведения можно получить обратившись в любом из пунктов приема на территории Курганской области:

-в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области;

-государственном бюджетном учреждении Курганской области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг».

     Кроме того, заказать сведения о кадастровой стоимости можно в разделе предоставления государственных услуг в электронном виде на сайте www.rosreestr.ru.
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